



1 av 10
den 12 december

Ingenjörssektionen Flemingsberg
Tekniska Högskolans Studentkår

Protokoll Sektionsmöte period 2

Onsdagen den 12 december 2018 klockan 17:30 i Rudan

(* = bilaga finnes)

Robin Åhlin

Ordförande

Christoffer Larsson

Revisor

Christopher Öqvist

Sebastian Elf

Pontus Wiström

(Lämna 18.30)

Kevin Frejdh

Erik Järte

Amir Sergestam

Rajinder Singh

Ricardo Mayta Lavallo

Tommy Reterskiöld

Johan Petersen

Gudfadder

Kristiina Niit

IGOr

Christopher Rickman

QM

Anders Utter

Ledamot

Jesper Wallberg

Vinstmästare QM

Mårten Cronander

SNO

Carl Lindgren

Lokalansvarig

Rikard Ruschkowski

v.SNO

Zofia Laine

(Lämna 18.43)

Adam Miguel Acosta

(Lämna 18.43)

Erik Nilsson

Arvid Persson

(Lämna 19.30)

Norton Lamberg

v.Ordförande

Daniel Labriz

(Anlande 17.48, Lämna 18.15)

1. Formalia

1.1. Mötets öppnande

Mötet öppnas 17.35

1.2. Val av mötesordförande

Johan Petersen yrkar på att välja Robin Åhlin till mötesordförande.

Mötet beslutar

att välja Robin Åhlin som mötesordförande.



2 av 10
den 12 december

Ingenjörssektionen Flemingsberg Tekniska Högskolans Studentkår

1.3. Justering av röstlängd

Röstlängden justeras till 19 personer.

1.4. Val av sekreterare

Robin Åhlin yrkar på att välja Johan Petersen till sekreterare.

Mötet beslutar

att välja Johan Petersen som sekretera.

1.5. Mötets behöriga utlysande & beslutsmässighet

Mötet kallades ut 2 dagar sent men dagordning med handlingar kom ut i tid. 19 röstbehöriga närvarande.

Sektionsmötet beslutar

att finna mötet behörigt utlyst och beslutsmässigt.

1.6. Adjungeringar

Robin Åhlin yrkar på att ge Zofia Laine, Adam Miguel Acosta, Arvid Persson, Rikard Ruschkowski och Rajinder Singh närvarande och yttranderätt.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla yrkandet.

1.7. Val av justerare tillika rösträknare

Erik Järte nominerar sig.

Christohper Rickman nominerar sig.

Sektionsmötet beslutar

att välja Erik Järte och Christopher Rickman till justerare tillika rösträknare.

1.8. Anmälan av övriga frågor

Inga övriga frågor

1.9. Föredragningslistans godkännande ^[1]

Sektionsmötet beslutar



3 av 10
den 12 december

Ingenjörsektionen Flemingsberg
Tekniska Högskolans Studentkår
att godkänna föredragningslistan.

1.10. Föregående protokoll

Föregående protokoll är justerat, utskrivet och påskrivet. Denna finns att hitta på sektionens hemsida.

*Daniel Labriz ansluter 17.48
Mötet justerar röstlängden till 20 personer.*

2. Rapporter

2.1. Styrelsen

Robin (Ordf): Var på Nobelbanketen i måndags och bar sektionens fana. Deltog även på årets efterfest som hölls utav handels. Ska till våren boka osqvik i och med att det inte blev av nu i höststats. Fixat med bokföring. Verksamhetsplan och budget kommer nästa SM då jag vill att både gamla och nya styrelsen sitter tillsammans och utformar dessa.

2.2. Organ & Nämnder

QM, Christopher: Tjänat mycket pengar. Ovvegasquen var lyckad, de som jobbade var duktiga. Nästa period får alla mästerrister jobba ett pass. 291 355 kr har det sålts för från januari i år. Behöva utöka budgeten till nästa år. Denna ska också bestämmas i samordning med nya styrelsen.

Mogen, Johan: Sista pengarna för motsgingen har kommit in. Meddelande från nya mottagningssamordnaren angående nästa mottagning. Jag har sammanställt material till nästa Gudfadder för att ge nya Mogen en så bra start som möjligt.

FG, Arvid: Pratad med Scania om att ha ett event i januari där dem främst söker dataingenjörer. Värvat in nya att ta över FG.

IGOR, Kristiina: Det har gått bra. Har informerat KI och RKH om att gå med i vår idrottsgrupp tyvärr inte många som nappade. Har försökt etablera kontakt men inget svar. Har skickat in friskvårdsbidraget till THS. Har även meddelat att medtek civil är välkomna att vara med på idrottsevenen.

SNO, Mårten: Studienämnden är för dem som inte vet ett organ som finns för att jobba som dialog mellan lärare och studenter som ansvarar för studierelation. Introdagen samlas frivilliga för att kunna etablera klassrepresentanter i alla klasser från alla år. Första gången någonsin har vi minst en representant i varje klass. Utvecklingen går framåt. Funderar ni över något så är studienämnden tillgängliga.



4 av 10
den 12 december

Ingenjörsektionen Flemingsberg Tekniska Högskolans Studentkår

SPRUPPEN: Sen SMP1 har vi köpt in massa spel. Haft två kvällar sen dess. Fortfarande sur efter budgeten.

KARP, Carl: Event med MIT för att ge reklam för KARP. Planerar om man ska ha ett system för att boka upp RUDAN. Samt ska inreda Rudan med julpynt om vi kan hitta det.

2.3. THS, KS

Zofia, Internationell koordinator på KTH: Jobbar med utbytesstudier och internationella studenter som kommer till KTH. Vill starta ett internationellt organ som ansvarar för att göra event för utbytesstudier och för internationella studenter. Vill ge dem en introduktion till KTH studentliv, typ vara med på en gasque och se våra traditioner. Vill ha någon som kan vara ansvarig med att anordna mottagningsaktiviteter för alla så att dem får kontakt med svenska studenter. Vi har ingen och KTH vill gärna ha en utsedd person för att dra i detta. Det skulle vara kul att komma igång. Går man i ettan och vill söka utlandsstudier får man fördel om man tar på sig detta ansvar. Hör av er eller tipsa till mig.

Adam, Head of international relations at THS. what is it about international students. There is no one who is head of international students in Flemingsberg. The nice thing is that you are not alone in the post. All people with the post in each chapter have good communication and regular meetings. If u work with the receipt activities for international students you get a boost on your grade for when you apply for foreign studies. THS international reception are looking for buddies, or faddrar, to help organize for international students. In January we have 300 international students coming and we need buddies. If you are interested you can get in touch to be able to become a buddy. THS doesn't have good presence in Flemingsberg so it would be great to have some from you.

2.4. Övriga

Erik Järte: Vi är inofficiella organet kaffegruppen. Vi har dålig ekonomi för vi dricker mycket kaffe.

3. Besluts- och diskussionspunkter

3.1. Valet av...

3.1.1. Ordförande

Nominerade till posten är Robin Åhlin, Norton Lamberg, Robin Gustafson och Jesper Wallberg. Norton accepterar nomineringen resten tackar nej.

Utfallet blev 17 röster för Norton.

Sektionsmötet beslutar

att välja Norton Lamberg som Ordförande för verksamhetsåret 2019.



5 av 10
den 12 december

Ingenjörssektionen Flemingsberg Tekniska Högskolans Studentkår

3.1.2.V.Ordförande

Nominerade till posten är Sebastian Elf och Jesper Wallberg. Sebastian tacka ja till nomineringen och Jesper tacka nej.

Utfallet blev 16 röster för Sebastian.

Sektionsmötet beslutar

att välja Sebastian Elf till v.Ordförande från 1 januari fram till SMP4.

Pontus Wiström lämna 18.30

Mötet justerar röstlängd till 19 personer.

3.1.3.Kassör

Nominerade till posten är Ricardo Mayta Lavalle, Erik Järte, Tommy Reuterskiöld och Erik Nilsson. Ricardo och Erik tacka ja till sina nomineringar och resterande tacka nej.

Utfallet blev 10 röster för Erik och 6 röster för Ricardo.

Sektionsmötet beslutar

att välja Erik Nilsson till Kassör för verksamhetsåret 2019.

3.1.4.Styrelseledamot

Nominerade till posten är Christopher Rickman, Jesper Wallberg, Anders Utter, Johan Petersen, Tommy Reuterskiöld och Christopher Öqvist. Samtliga tackar ja till sina nomineringar.

Utfallet blev 17 röster för Christopher Öqvist, 16 röster för Christopher Rickman, 9 röster för Tommy Reuterskiöld, 8 röster för Johan Petersen, 8 röster för Anders Utter och 6 röster för Jesper Wallberg.

Sektionsmötet beslutar

att välja Christopher Öqvist, Tommy Reuterskiöld och Christopher Rickman till nya ledamöter för verksamhetsåret 2019.

att rösta Johan Petersen mot Anders Utter då ledamotplatserna är begränsade till fyra (4).

Utfallet blev 9 röster för Johan och 8 röster för Anders.

Sektionsmötet beslutar

att välja Johan Petersen till ny ledamot för verksamhetsåret 2019.



6 av 10
den 12 december

Ingenjörsektionen Flemingsberg Tekniska Högskolans Studentkår

3.1.5. Klubbmästare

Nominerade till posten är Robin Gustafsson, Christopher Rickman och Anders Utter. Anders tacka ja till nomineringen och resterande tacka nej.

Utfallet blev 19 röster för Anders.

Sektionsmötet beslutar

att välja Anders Utter som ny Klubbmästare för verksamhetsåret 2019.

3.1.6. Gudfadder

Nominerade till posten är Johan Petersen, Fredrik Lindgren, Clara Hällgren och Norton Lamberg. Clara Hällgren och Norton Lamberg tacka ja till sina nomineringar resterande tacka nej.

Utfallet blev 14 röster för Clara Hällgren.

Sektionsmötet beslutar

att välja Clara Hällgren till ny Gudfadder för verksamhetsåret 2019.

3.1.7. ÖfwerPhöz

Nominerade till posten är Clara Hällgren och Rikard Ruschkowski. Båda tacka ja till sin nominering.

Utfallet blev 17 röster för Rikard Ruschkowski.

Sektionsmötet beslutar

att välja Rikard Ruschkowski till ny ÖfwerPhöz för verksamhetsåret 2019.

3.1.8. Företagsgruppens Ordförande (FOrd)

Nominerade till posten är Arvid Persson. Arvid tacka ja till sin nominering.

Utfallet blev 19 röster för Arvid.

Sektionsmötet beslutar

att välja Arvid Persson till ny ordförande för företagsgruppen från 1 januari fram till SMP4.

3.1.9. Studienämndens Ordförande (SNO)

Nominerade till posten är Rikard Ruschkowski. Rikard tacka ja till nomineringen.

Utfallet blev 19 röster för Rikard.



7 av 10
den 12 december

Ingenjörssektionen Flemingsberg Tekniska Högskolans Studentkår

Sektionsmötet beslutar

att välja Rikard Ruschkowski till ny ordförande för studienämnden från 1 januari fram till SMP4.

3.1.10. Spelgruppens Ordförande

Nominerade till posten är Chris och Norton Lamberg. Norton tacka ja till sin nominering och Chris tacka nej.

Utfallet blev 14 röster för Norton.

Sektionsmötet beslutar

att välja Norton Lamberg till ny ordförande för spelgruppen för verksamhetsåret 2019.

Daniel Labriz lämnar 18.15.

Mötet justerar röstlängden till 18 personer.

3.2. Välja...

3.2.1. Vice QM

Anders Utter nominerar Christopher Rickman till v.QM som tackar ja till nomineringen.

Sektionsmötet beslutar

att välja Christopher Rickman till ny v.QM för verksamhetsåret 2019.

3.2.2. Vinstmästare för QM

Anders Utter nominerar Ricardo Mayta Lavalle till vinstmästare för QM som tackar ja till nomineringen.

Sektionsmötet beslutar

att välja Ricardo Mayta Lavalle till ny vinstmästare för QM för verksamhetsåret 2019.

3.2.3. Vice GudFadder

Clara Hällgren nominerar Christopher Rickman och Jesper Wallberg till v.Gudfadder. Båda tackar ja till sin nominering.

Sektionsmötet beslutar

att välja Christopher Rickman och Jesper Wallberg till v.Gudfaddrar för verksamhetsåret 2019.



8 av 10
den 12 december

Ingenjörssektionen Flemingsberg Tekniska Högskolans Studentkår

Zofia Laine och Adam Miguel Acosta lämnar 18.43.

3.2.4. Kassör för Mogen

Clara Hällgren nominerar Sebastian Elf till kassör för Mogen som tackar ja till nomineringen.

Sektionsmötet beslutar

att välja Sebastian Elf till ny kassör för Mogen för verksamhetsåret 2019.

3.2.5. Vice ÖfwerPhöz

Sektionsmötet beslutar

att bordlägga punkten till nästa SM.

3.2.6. Vice Ford

Sektionsmötet beslutar

att bordlägga punkten till nästa SM.

3.2.7. Kassör för FG

Sektionsmötet beslutar

att bordlägga punkten till nästa SM.

3.2.8. Lokalansvarig

Nominerade till posten är Erik Järte.

Sektionsmötet beslutar

att välja Erik Järte till ny lokal ansvarig för verksamhetsåret 2019.

3.2.9. Revisorer

Nominerade till posten är Jesper Wallberg och Isabelle Lind. Båda tackar ja till sin nominering.

Sektionsmötet beslutar

att välja båda till revisorer för verksamhetsåret 2019.



9 av 10
den 12 december

Ingenjörssektionen Flemingsberg Tekniska Högskolans Studentkår

3.2.10. Talmanspresidie

Nominerade till posten Talman är Johan Petersen som tackar ja till sin nominering.
Nominerad till posten talmanssekreterare är Robin Åhlin som tackar ja till nomineringen.

Sektionsmötet beslutar

att välja in Johan Petersen och Robin Åhlin till talman och talmanssekreterare från 1 januari fram till SMP4.

Arvid Persson lämnar 19.30.

3.3. Motion – Ändring utav stadgar ^[2]

Robin Åhlin: Denna motion, eller preposition som det kanske skulle kallats, kom upp vid föra SM och vart genom röstad med några ändringar i att satserna. För att en ändring i våra stadgar ska ske så krävs det två (2) på varandra följande SM att den blir igenom röstad med samma ändringar.

Robin Åhlin presenterar motionen

Robin Åhlin yrkar att ändra i **att₁** från ”2.2.1” till ”2.1.1”.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla Robin Åhlins yrkande

att bifalla att₁, att₂, att₃ och att₄ med gällande förändringar.

4. Övrigt

4.1. Nästa möte

Nästa möte blir SMP3 som kommer hållas någon gång i mars.

5. Mötets avslutande

Mötet avslutas 19.47.



10 av 10
den 12 december

Ingenjörssektionen Flemingsberg
Tekniska Högskolans Studentkår

Mötesordförande:

Justerare 1:

Justerare 2:

Ort & datum

Ort & datum

Ort & datum

Namnteckning

Namnteckning

Namnteckning

Robin Åhlin
Namnförtydligande

Erik Järte
Namnförtydligande

Christopher Rickman
Namnförtydligande